H £ 0l & AF & S

Al A

SN ABBD
M AUZFAY BAHR HO| T B4
el SEAISIAME (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ST 16,452,370 13,577,495 2,874,875
= 1,298,571
Jl 1,658,070
= 3,382,805
Al 10,112,924
ALSUANY gdale a9 & g 14,206,844 11,429,419 2,777,425
= 1,298,571
) 467,451
= 3,184,933
Al 9,255,889
SSALSTAY 239,259 334,604 N\95,345
Jl 115,946
[ 34,784
Al 88,529
KA SEHLSIAL(EX) 101,679 166,884 65,206
Il 47,156
== 14,147
Al 40,376
101 e124d| 18,362 68,134 NAQ, 772
Jl 5,497
= 1,649
Al 11,216
04 JIZtN2Z2 XS+ 18,362 68,134 N9, 772
O JIZKHI22 X QA8 (2L AAN) 18,362
O JlEZs 81,4403 x1H#135& 10,995
Il 5,497
= 1,649
Al 3,849
O F=s=¢ 81,4403 18 »34& 2,769
O 7¢=¢ 120,360 » 1 +2& 241
O z2R=E
15,0403 »20 A1 2H7 & 2,106
O A& 81,4403 +7L 571
O odl 20,0003 x1&8x14& 280
O 428 JIaRE=s
1,400,000 *14] 1,400
201 fer23| 7,470 16,753 9,283
) 3,735
& 1,121
Al 2,614
01 At2teltl 6,190 16,753 210,563
[ w=Hl 2,400
O SSAHLSUAEY WSH|
240,00024 %10 2,400




FA ABSL
M AUZFAY BAHR HO| T B4
el SEAISIAME (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 1,200
=S 360
Al 840
0 get+=EH] 3,790
O SgHLSdMY EE=SE Y
2,390,000 *14] 2,390
Jl 1,195
[ 359
Al 836
O 828 S HH
100,000& *7 1 +23] 1,400
Jl 700
< 210
Al 490
03 A= I 1,280 0 1,280
O Hdet =3=0IH A=
80,0002 %162 1,280
) 640
= 192
Al 448
202 04t 8,640 14,400 A5,760
Jl 4,320
= 1,296
Al 3,024
01 2LHoIH 8,640 14,400 A5, 760
O £30d8l 8,640
O SEAHLSUAE 230
20,0002 «0H x4+ 12 8,640
Il 4,320
= 1,296
Al 3,024
206 MH=H| 1,000 1,500 2500
Il 500
= 150
Al 350
01 MZH| 1,000 1,500 A500
O 2 At 1,000
O gz
1,000,000& *14] 1,000
Jl 500
= 150
Al 350
301 Eet2 NS 63,880 63,400 480
Il 31,940




SN ABBD
M HUSINMNY 282 &2 & g
el SEAISIAME (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 9,582
Al 22,358
01 A2 HSHS(RNEERTH) 63,000 63,000 0
O QMFAROL HLSH 2SASH(S L
Zc2) 63,000,000& »14] 63,000
Jl 31,500
< 9,450
Al 22,050
11 dALEBIXNIZE S 880 400 480
O 20t & A0 A 2HA S
4,0002x100E 12 400
) 200
== 60
Al 140
O ALe===0I1H A 2HARS
4,0003 <60 *23] 480
Jl 240
= 72
Al 168
307 el2to| & 2,327 2,697 A370
) 1,164
= 349
Al 814
01 2g & 3=H| 2,327 2,697 A370
O EUAAIR JIERIN S 2
2,327,0002 %14 2,327
Jl 1,164
= 349
Al 814
XAAS S SHX R MEIA(EX) 137,580 167,720 /30,140
) 68,790
& 20,637
Al 48,153
201 er23 | 42,080 70,700 A28,620
Jl 21,040
< 6.312
Al 14,728
01 At2t2lt] 14,940 27,000 212,060
0 get+=EH] 12,780
O SgAMY 82 =8 7¢
6,500,000 *14] 6,500
) 3,250
= 975
Al 2,275




FA ABSL
M HATEAMNY BHSZ &2 & et
el SEAISIAME (SH9 H2)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K oﬁg% HusZ
O S¢AMY 82 2IEX M
1,000,000 %14 1,000
2l 500
< 150
Al 350
O S¢7d 2 ARIH M
5,280,000 14! 5,280
Jl 2,640
[ 792
Al 1,848
O =4l 2,160
O SSALFT Al
9,000 x5 48 2,160
) 1,080
< 324
Al 756
2 35224l 5,140 20,100 A 14,960
O 2382 1,900
O =d2cld dalks=
1,300,000 *14] 1,300
pJ 650
< 195
Al 455
O =9Xcd o288 It
100,000 6% 600
Il 300
< 0
Al 210
O Al &HIs Xl 3,240
O EQHSAIAY | 2=
3,240,000 14! 3,240
Jl 1,620
< 486
Al 1,134
03 A2 I 22,000 23,600 21,600
0 Edlg Ws & os=3
2,200,000& 102/ 22,000
) 11,000
< 3,300
Al 7,700
202 Ot 3,600 6,000 22,400
) 1,800
= 540
Al 1,260
01 =LHoi 3,600 6,000 22,400




SN ABBD
M AUZFAY BAHR HO| T B4
el SEAISIAME (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0 222X SF0HI(01S39224)
20,0003 «32H+52* 12 3,600
Jl 1,800
< 540
Al 1,260
301 EtE NS 51,900 7,500 44,400
Jl 25,950
& 7,785
Al 18,165
11 dALEEIXIRE S 1,200 0 1,200
[] SoAIZRR HAT] 2H T2
4,000 *30&*102 1,200
Jl 600
< 180
Al 420
14 JIEt2d=3 50,700 7,500 43,200
O SHE3X 0188 MB(&4353)
50,0003 %150 7,500
Jl 3,750
< 1,125
Al 2,625
O Ssgi=d =& 7,200,000 ~6H 43,200
Jl 21,600
< 6,480
Al 15,120
307 elzto| & 40,000 24,300 16,700
Jl 20,000
[ 6,000
Al 14,000
0122 & 3=l 40,000 24,300 16,700
0 2g2xM- 40,000,000& x14] 40,000
Il 20,000
== 6,000
Al 14,000
Ot2 &AM 31,000 36,000 25,000
= 9,300
Al 21,700
202 =EMA(EX) 31,000 36,000 25,000
= 9,300
Al 21,700
201 fer23y| 16,170 20,480 24,310
= 4,851
Al 11,319
01 AtR2te|H] 6,030 20,390 14,360




SN ABBD
M AUZZAY BAHR HO| T B4
Chel: A2 018 ZEAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O get+=EH] 5,850
O H20te 2EM 82 & =23 78 S
4,250,000 *14] 4,250
= 1,275
Al 2,975
O S&X ASHYX) 800,000 <22 1,600
< 480
Al 1,120
O =4l 180
O A0S ZHAIR SAH|
9,000& 1820 180
s 54
Al 126
2 S5=2g4l 140 0 50
O 3zl 140
O 284 2,000&3 70 140
& 42
Al ]
03 A= 10,000 0 10,000
0 A2l 10,000
O &10tiH3 2,000,000& *14] 2,000
== 600
Al 1,400
O Atz 50,0003 #8IH A +202] 8,000
= 2,400
Al 5,600
202 04| 400 400 0
== 120
Al 280
01 =LHOLI 400 400 0
O 22 0t=x=a0idl
20,0003 18 »202 400
== 120
Al 280
206 M=l 2,400 3,600 21,200
= 720
Al 1,680
01 M2 2,400 3,600 A1,200
0 D22y W2l
300, 0003 204 2 *4 3] 2,400
S 720
Al 1,680
301 EtE NS 12,030 11,520 510
= 3,609




FA ABSL
3 ATSIANY 2452 o2 2 gy
Chel: A2 018 ZEAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 8,421
11 #AIAHIXIZ S 9,630 8,640 990
[ #AHHIXIRE 9,630
O AL 319 Haag
20,0003 x16H 123 3,840
< 1,152
Al 2,688
O A2 BE4g
300,0003x1&~12& 3,600
= 1,080
Al 2,520
O A2SIAs SAHZ
9,000&x10&8* 122 1,080
< 324
Al 756
O AU 24MS
9,000& 40 *13] 360
= 108
Al 252
O AU aA 2HM TS
4,000 » 1552 300
< 0
Al 210
O SDOHEILER
150,000& *3&1 *12] 450
= 135
Al 315
14 0Bt 2a s 2,400 2,880 A480
D gs+¢ 2,400
O Hasotel s
10,0003 *50H A +43]« 123 2,400
= 720
Al 1,680
AN EALS 251,526 199,983 51,543
Il 34,202
= 46,260
Al 171,064
2ZZ A 55,682 27,939 27,743
201 fer23| 53,622 25,534 28,088
01 AtR2t2lHI 27,982 25,534 2,448
0 et 24,540
O =9 MA(AMEs, A2 S)
100, 0003 *139H 2 1,300
O dxgs 2= 7
9,000 180 * 123 19,440




SN ABBD
A HUSTAY S4st2 40 & &4
Rl AZREOHE AL (SH9 H2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O ZIXNEX el & g822
3,800,000 14 3,800
=t 1,242
O AZZI| 2=
9,000 +22§+692 1,242
O Qa2 (2] Z208)
800,000 & *23| 1,600
[ HTMEANFO|F S
100,0002 +6Z 600
2 S=29| 11,120 0 11,120
[0 2erd20|(f13e) 2= K2l S
Hl 2,750,000 42| 11,000
O Z2038 H20 X 2|
2,000& *30Y *23| 120
03 A2 G| 14,520 0 14,520
[ 2d==E 14,520
O IF/AY A2 s ZAI=
70,0002 2 *102| 601 = 8,400
O ZIXNEX ZAt=
450,000 x2Y +23| 1,800
O WA ZZ & ZAIZ
80,0002 *3H*33] 720
O HIStEE 2AMZE
50,0003 123 x6H & 3,600
202 Odt| 680 680
01 =WO4bI 680 680
O A22)] g2
20,0003 «2Y 17 680
301 LPENZ 1,380 1,725 A345
11 HALAHI XA Z 1,380 1,725 A345
[ HAAHIXI RS 930
O D2 A 2HAlH|(eHE2D])
4,000&*30E *13] 120
O Zz0 oA SAHI(ZIIXIS X, oH
2247]) 9,000& *30Y +33| 810
O T2 MEI
15,0003 *30H 13 450
AL HE S0t 29,000 29,000
201 B2 AY| 27,200 27,200
02 32| 1,000 1,000
O A2 sy 22 1,000
O 2g8sXl= 1,000,000 14 1,000
03 HAL2 G| 26,200 0 26,200
O A2 MEsOYE gAY
26,200,000 & * 14! 26,200
301 LB F 1,800 0 1,800




SN ABBD
M AUZZAQY BAHR HO| T B4
el HZHEHIHS AL EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
11 HAAHIXIE S 1,800 0 1,800
O RfU3A 20z 300,000& *6E! 1,800
AHAH2E ALY 26,440 23,640 2,800
201 L2 AY| 24,840 22,040 2,800
01 AR2teld| 6,120 22,040 A15,920
[ Ek=ZH| 6,120
O 243+ 10,0003 * 150 23| 3,000
O EE89 M 100,000 = 15JH4 1,500
O EAAHAE =& SAH|
9,000 3% x60 1,620
03 A2 | 18,720 0 18,720
O ZA=E 18,720
O AN 2AZ
50,0003 * 123 x24I 2~ 14,400
O 8AHON ZAZE(EAHL)
60,0002 x123] x60H 2~ 4,320
202 04d| 600 600
01 =LHOdH] 600 600
O SAHAHAY FZRIH|
20,0003 x2F =15 600
405 RHaHE=H| 1,000 1,000
01 ML ZSEFHSHI 1,000 1,000
O &7 S 1,000,000 14! 1,000
KSEAZHBEA(BE) 68,404 68,404 0
| 34,202
= 10,260
Al 23,942
202 44| 500 500 0
| 250
T 75
Al 175
01 =204 500 500 0
O XISASIAZ A XIS O]
20,0003 *13]+25 500
| 250
T 75
Al 175
307 QIZt01 A 67,904 67,904 0
| 33,952
T 10,185
Al 23,767
02 QIZHAAAIHE X 67,904 67,904 0
O XSEASI A2 EAHRIENANS)
67,904,000 & 14! 67,904




SN ABBD
M AUZZAQY BAHR HO| T B4
Rl AZREOHE AL (SH9 H2)
SN - ZB - C9(B) - MRAY - BES il &k e HlmS2
| 33,952
= 10,185
Al 23,767
pIA4 2D 2SXA(EBX) 72,000 80,000 A8,000
= 36,000
Al 36,000
307 QI2H0| A 72,000 80,000 28,000
& 36,000
Al 36,000
02 QIRHHAAIHE X 72,000 80,000 A8,000
O =plAd2d)| 23K
72,000,000 & * 14! 72,000
& 36,000
Al 36,000
224 Y SUXFAE 12,413,410 9,434,349 2,979,061
= 1,167,571
| 60,100
& 2,803,066
Al 8,382,673
SMEAXIE ALY 4,722,570 4,404,340 318,230
201 2| 21,670 16,640 5,030
01 Ar22eltl 18,520 14,840 3,680
0 Yeteg| 14,200
O s4EY 22 Y 25 7Y
5,400,000& * 14! 5,400
O =4ty 23T M
4,000,000& *12l 4,000
O & & S0tE UHo=8 74
200,0002x 155 3,000
O &4 & |08 HH=Z MEHI
300,000 *6& 1,800
O Saldl 9,000& x4 Hx120 4,320
02 Z324Hl 3,150 1,800 1,350
O S4&d X2ze AAE 224
3,150,000 * 14 3,150
202 o4t 2,400 2,400
01 =LHO4 L] 2,400 2,400
O SMEH 88 =&
20,000 *4H+302] 2,400
301 LBENF 3,249,600 3,390,800 A141,200
03 MBI B & =6IZ2(RILTHE) 3,249,600 3,390,800 A141,200
O saEd3 N
3,000,000,000& 14 3,000,000
L] LAHREHODIE 0 ZAEl K&
40,0002 620 24,800




FA ABSL
M AUZFAY BAHR 4O T B4
el 2P U SN (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
BT EEEERE
20,0003 x420H 123 100,800
O Sal=dt= N 200,000 620 124,000
307 @I2to| & 1,448,900 994,500 454,400
NEEEIEET 1,448,900 994,500 454,400
O Q4% JYH S 72
45,0003 +620H 27,900
0O &2 o0 S5 X
1,600, 000245704 912,000
[t AlZH| XA
600,000 5 3,000
O a2 =3 AlsH] X2
1,000,000 x2H 2,000
O 2 43S Alstl A&
2,000,000& x2&H 4,000
[ &t=Xeldl K& 1,000,000 *500& 500,000
NIXH Olat RS2 2 ZASANH(EX) 14,500 14,500 0
== 4,350
Al 10,150
307 212+01& 14,500 14,500 0
< 4,350
Al 10,150
0192 & 3=l 14,500 14,500 0
O AKX Ol DS 28X
50,0008 *2900+& 14,500
= 4,350
Al 10,150
DREYLUROASHIXRA(ER) 48,000 48,000 0
Il 24,000
= 7,200
Al 16,800
307 el2to| & 48,000 48,000 0
Jl 24,000
= 7,200
Al 16,800
01292 & 3=H| 48,000 48,000 0
0 D@02 XIR
1,200,000 x40H 48,000
) 24,000
& 7,200
Al 16,800
ARSI A (HEALY) 375,000 206,000 169,000
= 244,000
Al 131,000
307 @20l & 375,000 206,000 169,000




A2S&
AUZFAL EAS N
Z2AEA & EAX EER=E)
SN - B CRI(S]) - NISAY - BES A HIm=S2t
= 244,000
Al 131,000
01 9= ¢ 3=t 375,000 206,000 169,000
O del=d =3 M=t X
375,000,000& * 14! 375,000
& 244,000
Al 131,000
Ol=0t Y d&H0la0F ol=2H| X2 (EX) 20,000 18,000 2,000
| 10,000
& 3,000
Al 7,000
307 212+01™ 20,000 18,000 2,000
J| 10,000
& 3,000
Al 7,000
01 22 & 358 20,000 18,000 2,000
[J DI=0F & 8&-0[40t 2l=H| A&
500,000 =40 20,000
J| 10,000
T 3,000
Al 7,000
ARAIMOPAZ 2| KIZAIS (M EAIY) 705,000 704,220 780
& 557,000
Al 148,000
308 AXISHMSOI&E 705,000 0 705,000
T 557,000
Al 148,000
13 SI|2ASHICHEH B A X L EFALIH] 705,000 0 705,000
O MIAMO &2 H XS
705,000,000 * 14! 705,000
= 557,000
Al 148,000
NS HAOI AL AL [(B=x) 20,000 20,800 A800
J| 10,000
= 5,000
Al 5,000
307 2I2+01A 20,000 20,800 A800
| 10,000
T 5,000
Al 5,000
0129z ¥ 3= 20,000 20,800 A800
O S ASHALO 2 sorate|
4,000,000& x5H 20,000
| 10,000




FA ABSL
M AUZFAY BAHR 4O T B4
el 2P U SN (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 5,000
Al 5,000
HdEd HEIA L B X (EX) 3,200 1,200 2,000
Jl 1,600
== 800
Al 800
307 lztol & 3,200 1,200 2,000
Il 1,600
== 800
Al 800
0122 & 3=l 3,200 1,200 2,000
O GES UEZA 2 23| X2
3,200,000& *14] 3,200
Il 1,600
== 800
Al 800
HASE JIMA ZHES NAE(EX) 296,600 263,000 33,600
= 148,300
s 44,490
Al 103,810
308 XM SOIE 296,600 0 296,600
= 148,300
= 44,490
Al 103,810
18 SIS0t AS A 296,600 0 296,600
O MaxS8s JIMAZHER NEs S
296,600,000 *14] 296,600
= 148,300
= 44,490
Al 103,810
A2 Ols H22ed 21,150 21,610 A460
201 et 3| 12,350 12,810 A460
01 At2t2l] 7,550 12,810 25,260
0 get+=EH| 7,550
O Yarena BA £ HX
100,000 +83] 800
O ghsdt 8223 7Y
4,500,000 *14] 4,500
O gtt=2ud Nsits 7
20,0003 202 #3328 1,200
O JIE0tBAL 2E M&
1,500& 700 1,050
03 A= SHI 4,800 0 4,800
0 2g+¢ 4,800




SN ABBD
M AUZFAY BAHR 4O T B4
el 2P U SN (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O a=na ZNZ
80,0002 %102 800
O Yo @Itna 2AZ
80,000& %502 4,000
301 22N = 4,800 4,800
11 AALREIXIES 4,800 4,800
[ QAL DAl BATE AR
4,000& 208 *602] 4,800
307 elzto| & 4,000 4,000
01 2g & 3=H| 4,000 4,000
O USSR U Aus ZX AAR
20,0003 %200 4,000
S3MExeE 2EXNA(EX) 1,480,000 1,400,000 80,000
== 300,000
Al 1,180,000
308 AFAIEHMSOIE 1,480,000 1,400,000 80,000
< 300,000
Al 1,180,000
18 SISO EAS A 1,480,000 1,400,000 80,000
O S3a=xcd 282
1,480,000,000& » 14 1,480,000
= 300,000
Al 1,180,000
Hotg0IZ2A(2X) 1,581,000 1,666,000 85,000
= 1,019,271
= 168,519
Al 393,210
308 AXIHSO0IA 1,581,000 0 1,881,000
= 1,019,271
S 168,519
Al 393,210
18 SIS0t 4 A AS A 1,581,000 0 1,581,000
O Hotgolea 1,581,000,000& » 14 1,581,000
= 1,019,271
[ 168,519
Al 393,210
ADAMOIH 2R NI RAY 2RESXA(EX) 440,000 491,103 /51,103
= 176,000
Al 264,000
307 el2to| & 440,000 491,103 A51,103
= 176,000
Al 264,000
0122 € /=4 440,000 491,103 A51,103




SN ABBD
M AUZFAY BAHR 4O T B4
el 2P U SN (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O MZAMotA2 2 KR ALY 2123
L= 440,000,000 * 14 440,000
= 176,000
Al 264,000
LSRR S XA (EX) 88,090 108,533 N20,443
== 26,427
Al 61,663
307 212+01& 88,090 108,533 N20,443
< 26,427
Al 61,663
012z & 3=l 88,090 108,533 A20,443
[ Les SR A
88,090,000& » 14 88,090
= 26,427
Al 61,663
EFE SXU22A=3 (XHA) 1,200 1,000 200
201 etz 3| 1,200 0 1,200
01 Al 22IH| 1,200 0 1,200
[ BZ DX22ASE WA
1,200,000& *14] 1,200
AN AL 2R X (EX) 24,000 56,850 A32,850
Il 12,000
== 3,600
Al 8,400
307 212+01& 24,000 56,850 A32,850
Jl 12,000
= 3,600
Al 8,400
0122 € /=4 24,000 56,850 A32,850
O galAd 222X
24,000,000 *14! 24,000
7l 12,000
= 3,600
Al 8,400
HE A AFE ExdAlE XIR(EX) 2,000 0 2,000
Jl 1,000
= 500
Al 500
307 gl2to| & 2,000 0 2,000
Il 1,000
= 500
Al 500
01 2g & 3=H| 2,000 0 2,000




FA ABSL
M AUZFAY BAHR 4O T B4
el 2P U SN (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O U= AE SEMAZ A
1,000,000& x2&H 2,000
Jl 1,000
< 500
Al 500
BBMEXRLE EF(EX) 2,400,000 2,400,000
= 1,200,000
Al 1,200,000
401 AIEHIX R0 2,400,000 2,400,000
= 1,200,000
Al 1,200,000
01 AlZ2H| 2,310,000 2,310,000
O S3u=xeld &5
2,310,000,000& *14] 2,310,000
< 1,155,000
Al 1,155,000
02 Zeld| 80,000 80,000
O SSA=XC|E SESA galtl
80,000,000& x14] 80,000
= 40,000
Al 40,000
03 AlE S THYI 10,000 10,000
0 SS&U=Xc|d SESA AIER0HI
10,000,000 * 14! 10,000
< 5,000
Al 5,000
3BAl Ol&H AR olZH| XIJA(EX) 55,000 55,000
= 27,500
Al 27,500
307 gl2to| & 55,000 55,000
S 27,500
Al 27,500
0122 € 2/=H] 55,000 55,000
[J BAl Ol &t 2lZH| X2
500,0002 %110 55,000
< 27,500
Al 27,500
E7 2 olla MANME(HNEX) sZEEE NJ(E 3,000 3,000
x)
) 1,500
= 750
Al 750
307 glztol & 3,000 3,000
Jl 1,500




SN ABBD
M AUZFAY BAHR 4O T B4
el 2P U SN (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 750
Al 750
0192 & 3=l 3,000 0 3,000
O g7 22 YHANZ(HNHER) S2EE
A& 3,000,000 %14 3,000
Il 1,500
== 750
Al 750
SbEGHEA RRY(EX) 113,100 0 113,100
= 33,930
Al 79,170
301 LEetE N = 113,100 0 113,100
= 33,930
Al 79,170
03 A 2E A4S (XL THH) 113,100 0 113,100
0 S4t=oteA K&
113,100,000 * 14! 113,100
[ 33,930
Al 79,170
a2 =2 XEE AL&2AME 720,638 730,828 210,190
= 131,000
7l 150,243
= 108,541
Al 330,84
A S HARI (XHAI) 9,300 8,700 600
201 ger=3| 3,600 2,400 1,200
01 AtR2te|H] 3,600 2,400 1,200
O sS4l 3,600
O A2AAMY g2xd
9,000 x4 *100 3,600
202 04l 1,200 1,800 2600
01 =LHAHI 1,200 1,800 2600
O Ja2AM H2FA
20,0003 x4 » 15 1,200
307 @120l & 4,500 4,500
0122 € =4 4,500 4,500
O ZAEET XISHIXA
300,000 *15% 4,500
HAALZXME 2H(EX) 51,100 51,100 0
Il 25,550
== 7,665
Al 17,885
201 =3 42,700 42,700 0
7l 21,350




FA ABSL
M AUZFAIY BAHR HO| T B4
&l 2 =2 S AL2ACME (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 6,405
Al 14,945
01 At2tltl 15,400 13,000 2,400
O get+=EH| 15,400
SR E-INEEES
20,0002+ 122 240
Jl 120
= 36
Al 84
O uHZ=XHH 2822 78
2,560,000 14! 2,560
Il 1,280
= 384
Al 8%
O E=J| dxtz 30,0002+ 122 360
Il 180
== 54
Al 126
O tiszet=el Sitz
420,000+ 123 5,040
Il 2,520
= 756
Al 1,764
O UAHBEMNAES SA==E
200,000 «3H =122 7,200
Jl 3,600
= 1,080
Al 2,520
02 S3=gHl 27,300 29,700 22,400
033222 2 HMA 27,300
O date=s 450,000 <123 5,400
Jl 2,700
=S 810
Al 1,890
O SAA 23 500,000 * 122 6.000
Jl 3,000
=S 900
Al 2,100
O &lies 800,000& * 122 9,600
7l 4,800
= 1,440
Al 3,360
O A& &bl Xt 100,000 *32] 300
7l 150




od
i’
oF
uJ

< e &8 ] S S
© s S &
2 S =) N <
K0 4 < <
E
o]
(o] o
= : 8 5 5
@ © &8 Si S
Wi3r
ild
RIS
L8 S 88 888 8 218 S S3L5LXTLIIEGERRISIIGE S 888 8 5 RIS S 82 88
— SO O OO — | NN N O < N N OIS N — O]~ O 1 uBwl,Mm M~ o O v W N~ 0O AN  © © O© 0O N W oo
S o  dlo v - dld ©<-dlfsodgosYolss S8 o oo - = <
ar
<
S
H = ~H = AUH= RUHZ RUZ O RU= R U= R U= N =
a o = T o]
+ ™ S ) &
* * Y} =
o z d o z il
10 g o] o < od
Y 3 =8 g R g
D <k o - -
o ”Dn_ iojll g ol |_N_\
W_ﬂ = = K Iy = 30
= ok _MUIL by HE o <+
— oy a1 0 I
: ) = - if l 70
~ K = i6J
= 70 o = 100 Cl
ol A0 =) Ko - H o
- Y, = no = 0 oF
oF 3 I Ry _ _ D % Ko Ki0 _
o R0 o 1o & < D E = K) 30 KL D
. o) K] <0 m RO & Do 80 <+ &0 %
ar oF .ﬂ oo =K o oo 20 50 20 o
RO O ol s R 30 3l = %o O "o =
5 — < O W — - Il o)
% 3 = 2 S = 8
I+ =




SN ABBD
M AUZFAIY BAHR HO| T B4
&l 2 =2 S AL2ACME (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O xaolgel & 01 =2
5,000,000& *12] 5,000
Jl 2,500
< 750
Al 1,750
O stue Hopts dEES FAE WF
3,000,000 *37H 2= 9,000
) 4,500
< 1,350
Al 3,180
O Heugns A=
100,000 »283] 2,800
Jl 1,400
S 420
Al 980
206 M=l 3,000 12,100 29,100
) 1,500
S 450
Al 1,050
01 MHZH| 3,000 12,100 29,100
O 2= g 2208 29 Mz 7
10,0002 %302 %102 3,000
) 1,500
< 450
Al 1,050
301 EtE N = 1,300 10,862 A9,562
) 650
< 195
Al 455
11 dAMEEIXIZE S 1,300 10,862 N9,562
O X208 ZOA 24 HS
4,000 +326H 1,300
Jl 650
[ 195
Al 455
HARAL LS S2R SEXNJHUHBANSZH(EE) 3,360 6,440 13,080
= 1,008
Al 2,352
101 @12A4H| 3,360 6,440 23,080
= 1,008
Al 2,352
04 JIZtN2 2N S 2+ 3,360 6,440 /3,080
O A= AHEH SAAF =& 3,360




FA ABSL
M AUZFAIY BAHR HO| T B4
ol &2 =2 UEE A ACME (St &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
O JIEMZ2 A SALRL =g(29)
140,000& =2« 12& 3,360
= 1,008
Al 2,352
HATHEAERE(EX) 194,364 238,735 N44,371
== 29,163
Al 165,201
307 212t01& 194,364 238,735 A44,371
[ 29,163
Al 165,201
10 AlRISTIAIEEE 22X 194,364 0 194,364
O ZAWEAIE (Mol &) 29 X
194,364,000 * 100 2 194,364
= 29,163
Al 165,201
ATHE A" LAXKR(EXR) 270 300 A30
s 81
Al 189
307 212t01& 270 300 A30
& 81
Al 189
10 Al SXAIEEHE 22X 270 0 270
O JAMEAE ST K2
30,0003 9 270
= 81
Al 189
HATHEAIE SAE(2X) 5,040 6,720 1,680
=S 1,512
Al 3,528
301 22N = 5,040 0 5,040
< 1,512
Al 3,528
02 A2 EH LGS (HAAS, NLWE) 5,040 0 5,040
O ZAMEAE SAL =€
140,000 x3E« 123 5,040
= 1,512
Al 3,528
ZOTHEAIE SAHA SXIEZQE 450 400 50
=S 135
Al 315
307 @12t01 & 450 400 50
== 135
Al 315
11 AR ZXAIE 2= 450 0 450




od
i’
oF
uJ

< S S S S S & 8
< o B B el S S
=5 = = &
K0 < < 4
E
E=)
8 e < S S S B B
S © S S @ 2,
2 . . & 5 5
3T
<
RIS
w0 w
7EB5egsESz 2855985 SUBROBEEEREIE sREBEINE &
o . - JYdegexeglga - ¥~ o
3
<
=
L H=| W= W =| W= H=| AH=Z| ~UHZ AH=T A=
i = T o = o
R N * = S &
= * g * N~ *
" oma ol omz ol 3 % i
X 0H
0 |wg g . 8 o Hgm,
g =2 3 ®S K S S g
1] R e ~ o
3 |a 4 £ o &l
= |2 I 5 o 0 )
F IR = ) = 0 3l
< | ol <+ - ] =
< = = 0 0
R - = ] = =
= wAm o K0 :M._ K e ﬂ
m K0 ™ = W H K %0
= |m 0 3 5 R al Bk 5l il
F |=< = = W g = _ _ T R T =
o) | A rlo DL _ o = R D DwWw O Kk
. = s KJ X0 = &J - K0 80 Nz =
= = gy o =< = ok < o oH =) M < H =
& |= R 2 I o o o x Y ) o B
m |7 5 zJ Uz aY W g hY ol o S
~ oll ~ o) ol "l ol < O O @)
_ 1 = = U s s U R0 5 5 U
X o <} l<p} oD «
I+ 00 o




of
i’
oF
uJ

8 g = =
A0 2 =
Klo
El
E=)
g - 8 8
<t <t
)
RIS
SEE S5585SSS 5525 555555898 E 5855 ES5CE|SSRES 58ER
al — o - ™ ™ — — — N~ al © — < o o — < o — | < < o
al
<
S
=W = =W = = W = = W = = W = = UH = S~ = AU = =~ W
o o s s o o] ol
. g 5 8 g g < 58 o
= , =g g g s =g 2
i . G = = e i %
. 0 . 70 g
3l & 5 8 5 mﬂm
< =K <+ = il <
It - H = Al sl
N = W0 i g " 5
= E i i = 2 =
& = = 80 ™ )] <
= " 3 K B ) MA
oF nJ _ T R Kio 3r _ T W < o
oJ Rr muo 80 0o K 70 D B = 0 )
: o oo 50 = AR o ESY
&l o f o 20 RO L=< K S - S
RO O o "o O O =L O = i R
g U g U N s U
% &




SN ABBD
M AUZFAIY BAHR HO| T B4
&l 2 =2 S AL2ACME (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 1,680
206 M=l 21,900 31,000 /9,100
Jl 10,950
= 3,285
Al 7,665
01 M=4l 21,900 31,000 29,100
O Z208 =28 M=z 21,900
O Fgzzd 28 S|
150,000 %62 14,400
Il 7,200
S 2,160
Al 5,040
O OtsEad Juay =28 29 |
ZH 500,000 42| 2,000
Jl 1,000
=S 300
Al 700
O FEduAdsd 128 2 S|
500,000& *42] 2,000
Il 1,000
== 300
Al 700
O SgEs JaA3sd T2 1828 |
(=l 500,000& 42| 2,000
Jl 1,000
S 300
Al 700
O )| HuALSA 228 28 I
=4s] 500,000 *32 1,500
7l 750
< 225
Al 525
301 LEtE NS 23,000 20,000 3,000
Jl 11,500
[ 3,450
Al 8,050
11 dALREIXIE S 23,000 20,000 3,000
O Z=208 Z4T &l N S 23,000
O =2 HEE2 08 oA SAHl
9,000& x20& *502] 9,000
) 4,500
& 1,350
Al 3,180
O =L MHEE2 0 oA 24l
4,000 20 +502] 4,000




2A:
PSR
ool

AASE L
ALSTAY 232 &2 & shat
2 =2 SEE AZACAMY

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 2,000
=S 600
Al 1,400
O ZaAZT2 08 Z0IA 2HAlH|
4,000 *100H 253 10,000
Il 5,000
s 1,500
Al 3,500
307 elztol & 31,200 25,800 5,400
Jl 16,600
=S 4,680
Al 10,920
012z € 2/=H] 31,200 25,800 5,400
O e 22 N2 31,200
O OISEAWE ZBAzIAAL X
400,000 <15 6,000
Jl 3,000
== 900
Al 2,100
O Aol A3 2
35,0003 #240H =23 16,800
Jl 8,400
& 2,520
Al 5,880
O ZuZ0Hel LM & 74
35,0003 x240 8,400
) 4,200
< 1,260
Al 2,940
KOl ALY QIATIRI(EX) 38,153 37,036 1,117
Jl 19,076
< 5,724
Al 13,353
101 @124H| 38,153 37,036 1,117
Il 19,076
== 5,724
Al 13,353
M ORNZZ2NSE S 38,153 37,036 1,117
O JItH22 X e1fY 38,153
O JlZs 80,2402 x1H 261 20,943
Jl 10,471
== 3.141
Al 7,331
O =s=¢ 80,2403 1 »52& 4,173




A ALSE
M AUZFAIY BAHR HO| T B4
&l 2 =2 S AL2ACME (CH9: &S1)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
| 2,086
= 626
Al 1,461
O Fg=¢ 120,3602 x 1B x4 U« 123 5,778
| 2,889
& 867
Al 2,022
O U224
15, 0453 * 1H20A| 2t 123 3,611
| 1,805
= 542
Al 1,264
O Xt 1,124,000 14 1,124
| 562
= 169
Al 393
O 4UEE J|12=2-3
2,524,000 14 2,524
| 1,263
= 379
Al 882
HAEEI X2 X (EX) 18,000 16,000 2,000
= 9,000
T 2,700
Al 6,300
307 gI2tol M 18,000 16,000 2,000
= 9,000
& 2,700
Al 6,300
01 22 & 35| 18,000 16,000 2,000
O Zaldeit Xigdlg K&
400,000 x45H 18,000
= 9,000
& 2,700
Al 6,300
AL =XHE BT (EX) 52,238 151,035 A9B,797
| 26,119
& 7,836
Al 18,283
101 el H| 52,238 126,075 NT73,837
| 26,119
& 7,836
Al 18,283
M IIRIMZ2Z2XsSEs 52,238 126,075 AT73,837




FA ABSL
M AUZFAIY BAHR HO| T B4
ol 2 =2 XSE AZACIAME (SH9 H2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
O JIZMZ22X el (1Y) 52,238
O Jlzs 80,2403 x12H+261& 20,943
Il 10,471
& 3,141
Al 7,331
O 5= 80,2403 x 1 »52& 4,173
Il 2,086
< 626
Al 1,461
O sd=+g 120,360 x 1242 x 122 5,778
Il 2,889
< 867
Al 2,022
O znaRsY
15,0453 x 1 +20A1 2t 123 3,611
Il 1,806
& 542
Al 1,263
O git+=g 80,2403 18 %152 1,204
Il 602
< 181
Al 421
O E&0 20,0002 x2&*103|* 12 4,800
Il 2,400
< 720
Al 1,680
O 42 JI12RE3
2,524,0003 %14 2,524
Il 1,263
= 379
Al 882
O &EX= 9,205,000& %14 9,205
Il 4,602
& 1,380
Al 3,223
FE00dEA 2 7,080 8,000 A920
= 2,124
Al 4,9%
201 fer=2 3| 480 800 A320
=S 144
Al 336
01 AtR2te|Hl 480 800 A320
O 28 8= M& 480,000 *14] 480
=3 144




od
i’
oF
uJ

S S S8 S & 8 & 21818 3 L
e © ~ « 2, N 2, SlS|S © S
20 < < m m m ©S|o|o W ﬂ
ﬁuﬁ_v < <
E=]
© © © © © N~
Hﬁ ©
RIS
S 33|8 82|83 3I8 2338|882 28g82I8 82 88|18 8lzg8yg|leagd
o | O ™ | O [e0) ™M |0 W | OO UL NN O — —|dNN O — — | N © — —|OoO|O|O OO OO OO O~ OO ¥ ™
R 1 e e I [ RS Ef N9 ElE §ogg|o|ds Gwm@wm%7w
al
<
S
=< H =< H =< H < H =< =< W =< W =< ~ W= ~ U=
ol ol T 80
< P * &
B0 B0 o %
o g 8 g
£ x x : . 8
) oH s % o] S
: g g o< = ®
31 ol Qi < —~ 5= 20
o’ R oH =
= = o )
i I K{ ol = Ko = —~
= = H < i = o K
= ™ 0 = al|E w0 5
o < = Q o = ol (12 |a =
=) 30 nm - & B Uk o) By = o
oF <0 o < 2 A_vm_m .__..Ao A_vaz od =
uy 3 no R N 30 o Rl O Z|MR & |R B0
: E R e = R K0 3 SRR |80 0K
& o D H I s o H O LN e i
x0 i M R o) = B 5 e LN R | i
K = = ol 0 = ol = oF ol | =< & 0
: 8 5 U S = U Ut S s U Hlsly U |0 3
X S < 8 T o 8 < a8 3 =
L < 9 =]
u_l [a=) = = K
™3




FA ABSL
M AUZFAQY BAHR HO| T B4
2l XIDHOHAI MIE| 2 & XI B AKY (SHol: )
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
201 er23 | 17,712 66,318 A\48,606
Il 14,170
== 1,062
Al 2,480
01 At22telt] 14,112 66,318 N52,206
0 «et=ZH| 13,212
O 8228 +¢ 3,000,000 #32] 9,000
J| 7,200
S 540
Al 1,260
O XIOHZ ALKl =2 1,000,000 %14 1,000
J| 800
< 60
Al 140
O ARES 7Y 491,000 22 982
J| 786
== 58
Al 138
O TIOHOIE 2123 M
865,000& <22 1,730
Il 1,600
& 120
Al 10
O XIMHEM 2 20,0002 102 200
J| 160
= 12
Al 28
O X==4EH & M2
100,000 370 A 300
Il 240
< 18
Al 42
0 =2g9+< 900
O XA EAM 2 =5
100,000& +9& 900
Jl 504
== 38
Al 358
03 A= 3,600 0 3,600
O 2208 2AME
80,0003 *3JH 2 +5H+32] 3,600
Il 2,880
= 216
Al 504




FA ABSL
M AUZFAQY BAHR HO| T B4
CHl: XIOHOHAMIE 2 X ALY (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
206 M=l 9,000 18,000 29,000
Jl 7,200
== 540
Al 1,260
NIEEL 9,000 18,000 9,000
0 Z2712 2% a2l
10,0002 %108 102 +QH 2 9,000
Il 7,200
== 540
Al 1,260
301 EtEE S 37,108 46,128 29,020
Il 29,686
== 2,221
Al 5,195
11 ALEIXIES 2,780 7,200 A4,420
O AR ZAXH &Hl XN S 2,780
O Z2I@ AN 244 HIZ
4,0003 102 +43| =84 = 1,280
Jl 1,024
& w7
Al 179
O =214 & Me=
25,0002 x 152 +43] 1,500
Jl 1,200
< 0
Al 210
14 IIEt2d3 34,328 38,928 4,600
O 220l 23 S 34,328
O MHAF EEH2AA =&
343,000 x 1 +82l 1201 2 32,928
Il 26,342
= 1,976
Al 4,610
O MABAESH 25
10,0003 1074 2% 10H 1,000
Jl 800
S 60
Al 140
O XH2S0tS 25clt &S|
100,000 x2& *20H A+ 1N 400
Jl 320
= 24
Al 56
307 @I2t01 & 56,880 148,230 A91,350
7l 45,504




FA ABSL
M AUZFAQY BAHR HO| T B4
2l XIDHOHAI MIE| 2 & XI B AKY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,413
Al 7,963
0192 & 3=l 56,880 148,230 291,350
X528 S 7 56,880
O JIHA, S S 7
60,0002 +900 54,000
Jl 43,200
= 3,240
Al 7,560
O TIOHZAII X8
80,0002 x3&* 1204 2,880
Il 2,304
= 173
Al 403
401 Al HIZ S OHHI 3,000 6,000 23,000
Il 2,400
= 180
Al 420
01 Al&H| 3,000 6,000 A3,000
O XIH2S0ts X2 SZHE SAt
1,500,000 *20H 2 3,000
Jl 2,400
= 180
Al 420
XIOHXI S22 I KA (B EHALY) 266,400 240,000 26,400
= 173,160
Al 93,240
308 AtXIEMSOIE 266,400 0 266,400
== 173,160
Al 93,240
13 2| 2SO CHEIZ AR S EAL | 266,400 0 266,400
O XIjXI S 22/HI X
266,400,000 x14] 266,400
= 173,160
Al 93,240
XSS AU (EX) 10,000 9,600 400
Jl 8,000
= 600
Al 1,400
301 EtE NS 10,000 9,600 400
Jl 8,000
& 600
Al 1,400
14 JIEt2d= 10,000 9,600 400




SN ABBD
M AUZFAQY BAHR HO| T B4
CHl: XIOHOHAMIE 2 X ALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0 23529 25|
200,000 x5 * 1004 10,000
Jl 8,000
< 600
Al 1,400
XIHEE XM (EX) 6,000 10,310 24,310
= 1,800
Al 4,200
206 M=l 4,200 7,310 23,110
= 1,260
Al 2,940
01 M=4l 4,200 7,310 A3,110
O Z208 =28 M=z
700,000 2«64 A 4,200
< 1,260
Al 2,940
301 LEtE NS 1,800 3,000 21,200
= 540
Al 1,260
11 #AIAMHIXIE S 1,800 3,000 1,200
O Z208 S0 24 JIS
50,0003 *6IH 2-*62] 1,800
=S 540
Al 1,260
XIDHOFAI M B 2 H XIS A (KEA) 144,911 26,000 118,911
101 @124H| 32,867 0 32,867
M ORNZZ2NSE S 32,867 0 32,867
O JIZEMZ22Xt 12 (HAr2tel) 32,867
o JeEs 80,2403 x 1 +262 21,023
O =8=¢ 80,2403 x 1 »52& 4,173
O =28 RE=
25,195,000 4. 5% 1,134
O 1328 RE=
25,195,000 +3. 6% 908
O NRLEE FE=
07,0202 *12.95% 118
O 1828 RE=s
25,195,000 *1.8% 454
O tHEE BE= 25,195,000 * 1% 252
O &&= 4,804,800 *14] 4,805
201 er2 3| 70,284 18,000 52,284
01 AtR2t2|HI 44,284 0 44,284
O aerss 14,0002 14! 144
O ARES 78 500,000 <22 1,000




SN ABBD
M HUSINMNG 282 &2 & g
2l XIDHOHAI MIE| 2 & XI B AKY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0 dss ¢ 1,200,000 23 2,400
O fISuSH| 120,000& %10 1,200
0 S48l 9,000 x3Z* 102+ 1204 3,240
O 2x=z 28,620
O 28Xt gt
700,000 *2CH* 1204 16,800
O sHalZ XDl SRt
225,0003 12042 2,700
O AIR=ED| SR
420,000& x 1200 2 5,040
O g==J| dit 30,0002 *3CH = 1204 1,080
O dlGl &t 25,0002 *10CH* 1204 3,000
0 22l 89| 7,680
O FoFHl & TV ES
3,600,000& *14] 3,600
O ageordae] 89
1,920,000 %14! 1,920
O 22| SN2+ 8
2,160,0002 *14] 2,160
02 s3=gHl 17,000 15,000 2,000
033222 2 HA 8,340
O «¢etdsle= 150,000« 12& 1,800
O 2EeYRs 350,000& * 122 4,200
O dote=kls 180,000 x6 1,080
O &) HdNez
5,000 128 60
O Atdi2tel =82k
5,0003+208 122 1,200
O A2 &BIs sl 6,260
O AZ€&Hl |Xl2teld]
6,260,000 * 14 6,260
O xt&k - et 2,400
O xgas0 & 8IS
100,000 x2CH* 12 2,400
03 A= SHI 9,000 3,000 6,000
O XIOHotAHIE SALE S 9,000
O XH==2 & &A}
3,000,000& *14] 3,000
O XIi=%= etots 271 A
3,000,000 14| 3,000
O 430 tial222e A}
2,000,000& %14 2,000
O XHES0tE s & LS0
1,000,000 *14] 1,000
202 04l 41,760 41,760
01 SLHoIH 41,760 41,760




SN ABBD
M AUZFAQY BAHR HO| T B4
2l XIDHOHAI MIE| 2 & XI B AKY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
RIECTETO
20,0003 x3ZH+82L* 1204 5,760
[ 22X &0l
20,0002 x152 =102 x 1204 36,000
HY2EGH(ALSA ) 2,245,526 2,148,076 97,450
Jl 1,190,619
< 197,872
Al 857,035
el 2| 2,207,188 2,097,729 109,459
Jl 1,190,619
=S 197,872
Al 818,697
el (HASE ) 123,303 180,372 A27,069
101 ©1AH| 123,303 180,372 A27,069
01 2= 123,303 180,372 A27,069
O =224 123,303
O AlZ2+E
12,8443 x20E *40A| 2+ 123 123,303
0l 2 I (XIS MBI S SIS BT (2 ) 431,244 479,092 £47,848
Jl 165,446
== 46,634
Al 229,164
101 @124H| 390,244 430,992 A40,748
Jl 155,446
[ 46,634
Al 188, 164
03 SR (RINHA) 222+ 390,244 430,992 A40,748
0 22221 oz 366,580
O JI=g 2,137, 94028 122 206,243
Jl 102,621
[ 30,786
Al 71,836
O ZHZAMHI 140,000 x8& * 12 13,440
O HRE2xH| 30,0008 x8& * 122 2,880
O zl=2==H
16,5602 x8E *20Al 2t 122 31,796
7l 15,898
= 4,770
Al 11,128
O JIZgats 2,307,940 ~8 & 4 73,855
Jl 36,927
= 11,078
Al 25,850
O 8240 1,384,760 «8H ~2& 22,157




SM: ALEXY
S HY2IAH|(AHLSE
chol: ol (19 @)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O g2 130,630 * 12 1,568
O oixag 88, 3402182+ 52 10,601
O =g 420,0008 * 128 5,040
SQUILE AN SREZ2 XL 2124H| 23,664
O Jlas 2,083, 1302 x 15«63 12,499
O HHgAl| 140,0002 62 840
O HREXH| 30,0003 *x1H+6 180
O =22
16, 1702 12 «20A| 2H+6E 1,941
O JIZan3 2,253, 1303 x 1823 4,507
O 2EANHS 1,351,870 x1H*13] 1,352
O 52224 129,360 *1H 4 518
O dxt=4 86,2403 x1H 17 1,467
O s 60,0002 62 360
N HASREZS 41,000 48,100 AT7,100
04 SR(RIIHL) 22X BEERE3 S 41,000 48,100 A7,100
O SRA2Z2T U2 D 2RES
41,000,000 14! 41,000
QIHARIHI (N SAISIZAZSHRIAAMEIA)(EX) 152,680 152,660 20
| 76,340
& 22,902
Al 53,438
101 el t| 136,680 136,660 20
J| 68,340
= 20,502
Al 47,838
03 SR (RIAHY) 22T E> 136,680 136,660 20
O SRH2Z2X 218 133,800
O Jlez 2,115,0002+3 122 76,140
J| 38,070
= 11,421
Al 26,649
O g4l 140,000 x3% * 122 5,040
J| 2,520
= 756
Al 1,764
O HREXH| 30,0003+ 12& 1,080
| 540
= 162
Al 378
O =224
16,4002 *3H*20A| 2t 12 11,808
J| 5,904




=M AUB
S HY2IAH|(AHLSE
el i Eg| (Che 2l
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
= 1,771
Al 4,133
O JIZ2a= 2,295,000 x3H x4 27,540
| 13,770
= 4,131
Al 9,639
O ZEANHS 1,372,0002x3%F 22 8,232
| 4,116
= 1,235
Al 2,881
O oxt==g 88,0002 x3H 15 3,960
| 1,980
= 594
Al 1,386
O SRA22X ItEY 2,880
O =Xt 40,0002 3~ 123 1,440
J| 720
& 216
Al 504
O JIEt JI= 20,0002 3« 12& 720
J| 360
= 108
Al 252
O =M 60,0003 x 1+ 12& 720
J| 360
= 108
Al 252
N4 HASREZS 16,000 16,000 0
J| 8,000
= 2,400
Al 5,600
04 SRA(RIIHL) 22X BEERE3 S 16,000 16,000 0
O 4088z J|2a2E=3
16,000,000& 14! 16,000
| 8,000
T 2,400
Al 5,600
QIASYH|(DXEHAY BxR0IEH])(BX) 61,080 40,563 20,517
| 4,180
= 2,090
Al 54,810
101 eI24t| 54,844 36,422 18,422
| 4,180
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A ALSE
S HY2IAH|(AHLSE
chol: ol (19 @)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O HAAUZXNEEH SALL =
140,000 x 11+ 122 18,480
& 5,544
Al 12,936
IHA2YY|(HAIAL=XNME 12X (BX) 499,881 437,456 62,425
| 218,237
& 65,471
Al 216,173
101 eI H| 430,397 385,544 44,853
J| 183,495
T 55,048
Al 191,854
03 SR (RIAHY) 22X E=> 430,397 385,544 44,853
[0 SRAZEZX 1L (9Y) 421,277
O ez 2,148, 2029 12& 232,084
J| 116,042
& 34,813
Al 81,229
O ZUgAH| 140,000 x9ZH » 123 15,120
J| 7,560
& 2,268
Al 5,292
O HREXH| 30,0002 =9« 12& 3,240
J| 1,620
= 486
Al 1,134
O JIZ2a= 2,318,202 x99 42 83,482
J| 10,038
= 3,01
Al 70,433
O 2EANHS 1,391,350 x99 23 25,045
J| 12,522
= 3,757
Al 8,766
O sd2=2sY 133, 1402 x0H » 123 14,380
J| 7,190
= 2,157
Al 5,033
O =224
16, 64029 +20A| 2+ 123 35,943
J| 17,972
= 5,391
Al 12,580
O oxt==g 88,7603 x99 15 11,983




=M AUB
M HZYRAZH(AZSI 1)
chol: ol (19 @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 5,991
=S 1,797
Al 4,19
[ 2LN22N IS4 9,120
(ON: EIN; 40,0002 x9S * 122 4,320
Jl 2,160
== 648
Al 1,512
O JIEt Jt= 20,0002 68 122 1,440
Jl 720
== 216
Al 504
O =M 60,0002 3 * 122 2,160
Il 1,080
== 324
Al 756
O A 100,000 x1&*122] 1,200
Il 600
s 180
Al 420
202 04| 21,600 0 21,600
Il 10,800
s 3,240
Al 7,560
01 =LHOHI 21,600 0 21,600
O SRA2ZZX SH 21,600
O BAAAZED Y2xx
20,0002 x9Z+103|x 12 21,600
Jl 10,800
< 3,240
Al 7,560
04 HSRESS 47,884 51,912 AN4,028
Jl 23,942
== 7,183
Al 16,759
M SRA(RIHL) 22X EE2RE=s S 47,884 51,912 AN4,028
[ 222X 4HEE JlB2e3
47,883, 170 x14] 47,884
Il 23,942
== 7,183
Al 16,759
QI HH|(XIHAANH2SE XA ) (EX) 920,520 823,866 96,654
Il 736,416
== 55,231




=M AUB
S HY2IAH|(AHLSE
cHol: ol oy| (Hol: &)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
Al 128,873
101 2124 826,165 740,020 86,145
| 660,932
& 49,570
Al 115,663
03 SR (RIHL) 22X 826, 165 740,020 86,145
O sf&2=24t o2 806,544
O Jl==2 2,200,000& =188+ 12& 475,200
| 380, 160
& 28,512
Al 66,528
O HAZAH| 140,000 x 18K+ 122 30,240
| 24,192
& 1,814
Al 4,234
O ARE XY 30,0002 =188+ 12& 6,480
| 5,184
& 389
Al 907
O J1Za3 2,340,0002 x18H *43| 168,480
| 134,784
& 10,109
Al 23,587
O EEFIHI 1,404,000 * 18- »23] 50,544
J| 40,435
& 3,033
Al 7,076
O zn224Y
17,5003 * 18 +20A| 2++ 123 75,600
| 60,480
& 4,536
Al 10,584
O SR2Z2X IiEY 19,621
O =Xt 40,0003 *158*12& 7,200
| 5,760
& 432
Al 1,008
O =M 30,0003 «8F =123 2,880
| 2,304
& 173
Al 408
O =M 70,0003 «8F =123 6.720
| 5,376




SN ABHD
S HY2IAH|(AHLSE
s lIEE2ghl EER=E)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
= 403
Al 941
O AW ol= 110,000 x2ZH » 123 2,640
| 2,112
= 158
Al 370
O JIEt JI= 181,000 *14] 181
| 145
= 11
Al 25
N HASREES 4,355 83,846 10,509
| 75,484
= 5,661
Al 13,210
04 SRE(PIIHL) 22X BEe82d43 S 94,355 83,846 10,509
O SRA2Z2X 4UHEE D 2R3 94,355
O HEEEes 2=
830,000,000& 3. 6% 29,880
J| 23,904
& 1,793
Al 4,183
O 3IRLEE 23
30,000,000& *12.95% 3,885
| 3,108
& 233
Al 544
O ¢sEd RE3
830,000, 000& 4., 5% 37,350
| 29,880
& 2,241
Al 5,229
O Ns8d fg3
830,000,000& *1.8% 14,940
| 11,952
& 8%
Al 2,092
O MTHEE 2EZ 830,000,000 * 1% 8,300
| 6,640
& 498
Al 1,162
JlE2&H| 38,338 50,347 A12,009
J1E23H| 38,338 50,347 A12,009
201 L2 | 32,338 43,627 211,289
01 At 22|l 25,329 30,459 A5,130




od
i’
oF
uJ

no M, <<
KIO
E
E=]
8 RN S8 S8
= 2l |o|e |8
™ — | — ™ | — | —
e
I<l
RIS
B 8y K88 8 I8 8¢ £38328 8 B = 88 8 83 3|88 88|18 8|88 8
©c -5 SS9 = o 3 a5 o~ S d o 99 S o5 g|§ddgle g|d|N |
010 [aNINep) [Q VA ™ — N O D M~ ™M — [aV] — — || ]| O|—|— —
ar
<
S
W< WmWw W ol o 5 T ®W @ n 5 @ <0 ] o o
N 29 A S N ¥ ¥ 9 8 g o T P Y N
S = o ko 7 = = [od or £ £ : 3] X [od 30 = =
e WL N K 50 = Y VIR, = 2 o o
or * g © @ P By g 8 8 8 9 g = 8 g
| S8 82 ¢ 32 3 ¢ 235 544 =8 5| 8|§]|é&
LY 88 8- =8 8 S S 8 8 2 s 8 s8 g = S
; N ns & > ) q = S o S
) D Ry & ~ Y 3 N -1 «
< R0 SR _ W b0 =4
e & oo _ e 5 &8 & & S O
< oo RJ < o o O i E)
- ol o 0 K ~ TR s = Bk Ko K0
= i o 2 S 3 = =
= S o il TR R s < - o _ sl 2 0
_|oy. n_.D ol o_u — )l H_.__. = _._._o :._o = <l - < _A_ R0
= w L - Gil = =S B B B S| [ B
F [z =< Ug K] i K M O H S ok a|l_|& =D s
3 o= o =z M Ko o D& w® 0 o0 o0 TR O D KD _ |3 |3 g [R|0
cjdw o= opr ow oz oMy Powow o o0 k@ @R Z A0[RI S0 Ko BB Ko
Aoz~ WA AR 3@ ™ RO I & & & Mr R WA |2 | N 0
e 0o oo o Mo &85 B = = £l i T L VI R
o oo o O O o O O s | D | Ik RM[RM
* O O O al O O O ol | — OJ [40) M O M — [
& S ST S
Ik




